

Třeboňskému gymnáziu se naplno otevře svět vědy

Třeboň – Velký den má dnes před sebou třeboňské gymnázium. Jeho ředitelka Anna Kohoutová převezme z rukou děkana Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy v Praze Bohuslava Gaše jmenování Fakultní školou této instituce.

„Škole se tím otevírají zajímavé možnosti pro její žáky i učitele. Tímto partnerstvím totiž získává gymnázium nadstandardní přístup k informacím ze světa vědy,“ vydvihla **Anna Kohoutová**.

Studenti i pedagogové nyní budou mít možnost účastnit se programů Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy, volný vstup do jejich muzeí, účast na přednáškách, seminářích či terénních exkurzích, nebo třeba možnost konzultací odborných prací či olympiád.

„Gymnázium se kvalitou výuky přírodovědných předmětů na oplátku stane cílem odborných praxí budoucích pedagogů, kteří se do Třeboně budou moci jezdit inspirovat od zkušených gymnaziálních učitelů,“ uvedla dále ředitelka s tím, že Třeboň je zároveň významným centrem Akademie věd České republiky a propojení středoškolského a vysokoškolského prostředí tím získává další zajímavou dimenzi.

„Jmenování Fakultní školou je dalším krokem, kterým gymnázium startuje významnou revitalizaci výuky příro-



STUDENTI TŘEBOŇSKÉHO gymnázia mohou již nyní využívat novou moderní laboratoř v biologickém areálu, který v létě prošel významnou rekonstrukcí. Foto: archiv Gymnázia Třeboň

dovědných předmětů, obzvlášť samozřejmě biologie. V letních měsících byla ve škole dokončena rekonstrukce celého biologického areálu – vznikla nová moderní laboratoř, významnými změnami prošla i učebna,“ připomněla **Anna Kohoutová**.

Speciální program je připraven pro studenty v průběhu celého podzimu. Na pod-

poru výuky biologie se chystají různé inspirativní akce, například geologická vycházka po Třeboni pod vedením známého popularizátora vědy Petra Rajliha, otevřená přednáška na téma Očkování a jeho přínos moderní civilizaci, výstava Věda je krásná, která bude zapůjčena právě z Přírodovědecké fakulty Univerzity Karlovy, v rámci Týd-

ne vědy se chystají na gymnázium využít také pestré nabídky programů Jihočeské univerzity a dalších pracovišť Akademie věd ČR. „Na začátku listopadu pořádají přírodovědný kurz, v rámci kterého pojednou maturanti na exkurzi do laboratoří Přírodovědecké fakulty,“ uzavřel výčet ředitelka třeboňského gymnázia. (rec)